YHugumumpoaHHasa gopma Ne KC-2

YTBepxieHa noctaHoBieHMeM [TockomcTarta Poccum

oT 11 Hosbps 1999 roga Ne100

®dopma no OKY /[

NHBecTtop - no OKI1O
3akasuuvk (MeHnogpaguunk) -O00 "YK KO6uneiibiii”, 309516, Benropogckas 06n. r. Ctapblii Ockon, M-H KO6uneiHbiin, 4.33, LITM XKK 3 no OKIO
MNoppaguuk (Cy6nogpsagunk) - UM KotaHos HO.4."" no OKIO

CTpOVIKa - PeMOHT MeXnaHesibHbIX LLBOB

O6beKkT- M-H HO6uneliHbIn 4. 3 kB.97,112 ,197, noa.5 nect. kneTka, 4.5 kB.53 4.9 kB.270,79 4. 8 kB.40 p.4 kB.132,164 M-H
bygéHHoro g.4 kB.8,44 p0.6A kB.1152 1.6 bkB5 ,42 1.9 KB.32
Bup geatensHocty no OKAr

[Jorosop nogpsfa (KOHTpPakT)  Homep
fata
Bug onepauunun

Homep fokyMeHTa [laTa cOCTaB/ieHMS
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0322005

17
30.03.2021r

OTYeTHbI nepuog,

C no
1 26.04.2021 30.03.2021 26.04.2021
AKT
O MPVEMKE BbIMOJ/IHEHHbIX PABOT

CmeTHas (JoroBopHas) CTOMMOCTb B COOTBETCTBUM C AOrOBOPOM noapsga (cybnogpsga): 286,797 TbIC. py6.

CpefcTBa Ha onnarty Tpygaa 9,866 TbIC. py6.

CmeTHas TPYA0eMKOCTb 961,57 yen.yac
Homep CTOMMOCTb eAnHNLbI, pyb. O6Lwan cToMMocTb, pyo. Tis
2 & O60CHO- B B ocH.pat T/3 mex.
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Paszgen 1. PEeMOHT MeXnaHeNbHbIX WBOB pa3buBka 100%



3 4 5

TEPpP53-21- PeMOHT 1 BOCCTaHOB/NEHNE repmMeTn3alynm CTbiKOB 100 m

24 WUPUHOW NaHenbHOro wea 30 MM HapyXHbIX BOCCTAHOB/EH
CTEHOBbIX MaHeneil ¢ NPUMEHEHUEM: KaHAaTHOTO HOA
mMeTOAa OTBEpPXAal WUMKU MacTukamu repmeTunsaymnu
1440,55 = 1467,60- 0,00076 x 35 585,76 CTbIKOB
NHAEKC K MO3NLMW(cnpaBoyHo):
1Mepesoy B Tekywme LeHbl CMP=7,131

2 2 TEPp53-21- [pu N3MEHEHNUWN WNPUHLI MAaHENbHOTO WBA Ha 100 m

32 Kaxable 10 MM 06aBNATh K pacleHke: 53-21-24 BOCCTaHOB/NEH

389,69 =398,59 - 0,00025 x 35 585,76 Holt

(M3=10 (O3MN=k0; 3M=10 kpacx.; 3NMM=10; MAT=10 kpacx.;
T3=10; T3M=10))
WHJAEKC K MO3MLMN(cnpasoyHo): CTbIkOB
1Mepesoy B TekyLme LeHbl CMP=7,131

repmeTusayumn

3 3 TCCL,-101- TepmMeTWK NeHONoNNypeTaHOBbI (MeHa MOHTaXHas) wr.

2388 Tuna Makrofleks, Soudal B 6annoHax no 750 mn
WNHIEKC K NO3ML MW (cnpaBoyHo):
1TMepesop B Tekywue LueHbl CMP=7,131

NToro npsmbie 3aTpaThl Mo pa3feny B 6a3MCHbIX LeHax
HaknagHble pacxofbl
B TOM uyucne, cnpaBoyHO:
86% ®OT (oT 1643) (Mo3. 1-3)
CMeTHas npubbinb
B TOM 4ucne, cnpaBoyHO:
70% ®OT (oT 1643) (Mo3. 1-3)
NTorn no pasgeny 1 PeMOHT MeXnaHenbublX WBOB pa3bueka 100%
NToro
Bcero c yyetom “lMepeBof B Tekyw e LedHsl CMP=7,13T"
NToro no pasfeny 1 PeMOHT MexnaHenbHblX WBOB pasbuska 100%

Pasgen 2. PEMOHT MeXMnaHenbHbIX WBOB C YacTUYHON pa3buBkoi fo 30%

4 4 TEPpP53-21- PeMOHT ¥ BOCCTaHOB/IEHWE FepMeTU3aLumn CTbiKoB 100 m
24 WHUPUHOW NaHenbHOTo WBa 30 MM HapyXHblX BOCCTAHOBNEH
CTEHOBbIX NaHeneil ¢ NPpUMeHEHNEM: KaHaTHOTO HOA
MeTO/a OTBEpPX/Aal W UMN MacTuKamu repmeTusayum
1440,55 = 1 467,60 - 0,00076x 35 585,76 CTHIKOB
NHAEKC K MO3ULMLLLcnpaBoyHo):
2 CMP=5,218
5 5 TEPp53-21- TMpu n3MeHEHUN WUPWUHBI NaHENbHOTO WBA Ha 100 m
32 Kaxgble 10 Mm go6aBnATh K pacueHke: 53-21-24 BOCCTAHOBNEH
389,69 = 398,59 - 0,00025 x 35 585,76 Holt

(M3=9 (03M=9; 3M=9 k pacx.; 3MM=9; MAT=9 kpacx.; T3=9;
T3M=9))

WNHAEKC K MO3MLNK(cnpaBoyHo): CTbIKOB
2 CMP=5,218

repmeTusayumn
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